Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

Instructor:

Response Rate:

1 - What is your overall assessment of this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 1 7.14% [ ] 4,
Fair (2) 0 0.00% |
Good 3) 0 0.00% |
Very Good 4) 3 21.43% | W
Excellent (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 1.09 5.00

2 - What are the course's strengths? In what ways might it be improved? In answering this question, you might address the value of readings and assignments,
the structure of the course, the contribution of the course to your knowledge of the subject matter and to the development of your analytical and reasoning

skills, etc. We encourage you to use specific examples where possible.

Response Rate

[ 14131 (45.16%)

« readings were irrelevant

« related my major

* This was a wonderful course, lead by the marvelous Professor Morrison. | am personally very glad | took this course this year as the material was very relevant to the current state of the economy.
This transcended into the course material, which kept lectures really captivating.

*a

* The professor records her all lectures so we can go over anytime.

« The learning activities (discussions, live sessions, projects, group work) helped me achieve the course’s learning goals.

« The course was very organized and succinct

= Everything was great . It is perfect.

« Units are very clear

« Professor Morrison's lectures were organized and easy to follow even when tackling high level concepts.

« The instructor delivers great lectures.

* The course was well organized. | liked that the course was in person but also the sessions were recorded and available online. It was really helpful. The reading material was interesting, to the point

and not too long.

« Wendy is a great Professor and the slides / expectations are really clear

3 - Please respond the following course-related statements.

The learning goals and structure were made apparent to me.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Disagree 1) 1 7.14% [ ]
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 7.14% [ |
Strongly Agree (5) 12 85.71% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.64 1.08 5.00
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Course:

Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

3 - Please respond the following course-related statements.

The course materials (readings, videos, handouts) helped me achieve the course’s learning goals

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Disagree 1) 1 7.14% [ ]
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree 4) 2 14.29% | W
Strongly Agree (5) 11 78.57% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.57 1.09 5.00
3 - Please respond the following course-related statements.
The learning activities (discussions, live sessions, projects, group work) helped me achieve the course’s learning goals.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Disagree (1) 1 7.14% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 3 21.43% | W
Strongly Agree (5) 10 71.43% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 1.09 5.00
3 - Please respond the following course-related statements.
Course assignments (exams, quizzes, papers) helped me to achieve the course’s learning goals.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Disagree 1) 1 7.14% [ ]
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 0 0.00% |
Agree 4) 2 14.29% | W
Strongly Agree (5) 11 78.57% | I
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.57 1.09 5.00
3 - Please respond the following course-related statements.
I would recommend this course to another student.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly Disagree (1) 1 7.14% [ | 4.43
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 14.29% | W
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly Agree (5) 11 78.57% | N
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.43 1.22 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Instructor: Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

Response Rate: 14/31 (45.16 %)

4 - What did you learn - in terms of knowledge, skills or perspectives - in this course?

Response Rate | 14/31 (45.16%)

« concepts about banks and exchange rates

» monetary policy with CRRA model

» We learned a broad range of monetary policy, including adjusting inflation with expectations, the role of the "Fed", Foreign Exchange and more!
*a

« | learned the fundamental of banking system.

* “(1) Use mathematics as a shorthand language, rather than an engine of inquiry. (2) Keep to them till you have done. (3) Translate into English. (4) Then illustrate by examples that are important in
real life. (5) Burn the mathematics.”

* | learned about monetary policy, the US banking system, currency including bitcoin, interest rates, and bank runs.
« Everything was great . It is perfect.

« international monetary exchange rate

« a better understanding on monetary policy and models to look at different scenarios.

* Intermediate Macro knowledge applied in money and banking.

« | have learned a lot about inflation, expectations and the inner workings behind the exchange rates. | have an intuitive knowledge about what determines the future exchange rates and how this
translates to the current exchange rates.

« Basics about the federal monetary systems

5 - How many hours a week did you devote to this course? (Note: Please include all time spent on this class outside of class time - readings, assignments,
studying, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
0-2 (1) 1 7.14% [ ]
3.71
2-4 (2) 0 0.00% |
4-6 (3) 5 3571% | N
6-8 4) 4 28.57% [ ]
8+ (5) 4 28.57% [ ]
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 3.71 1.14 4.00

6 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor 1) 0 0.00% ||
Fair (2) 0 0.00% |
Good 3) 2 14.29% [ |
Very good 4) 4 28.57% | I
Excellent (5) 8 57.14% |
[1] 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.43 0.76 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:

Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

6 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?

Sanhitha Jugulum

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
0,
Poor 1) 1 7.14% [ ] 393
Fair (2) 0 0.00% ||
Good (3) 5 3571% |
Very good 4) 1 7.14% [ |
Excellent (5) 7 50.00% I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 3.93 1.27 4.50
6 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?
Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Poor (1) 0 0.00% |
Fair (2) 1 7.14% [ |
Good (3) 1 7.14% [ |
Very good (4) 2 14.29% | W
Excellent (5) 10 71.43% |
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 0.94 5.00
6 - What is your overall assessment of the effectiveness of the instructor?
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 1 2.38% |
Fair 2) 1 2.38% |
Good (3) 8 19.05% | I
Very good 4) 7 16.67% | M
Excellent (5) 25 59.52% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.29 1.02 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Instructor: Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

Response Rate: 14/31 (45.16 %)

7 - Please evaluate your faculty instructor. What are the instructor’s strengths? In what ways might their teaching be improved? In answering this question, you
might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of the instructor to generate
enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return of assignments, etc.

Kyle Hurysz

Response Rate | 14/31 (45.16%)

» Amazing and nice

« Kyle was honestly brilliant. Going to his recitations was wonderful as he consistency kept answering any queries that we had from lectures and explained broad concepts wonderfully. Kyle is kind,
generated a lot of enthusiasm and was always available for any questions via email.

*a
« Kyle encourages us to ask questions, and eagerly answers to those.

« Course assignments (exams, quizzes, papers) helped me to achieve the course’s learning goals.
« His notes were always clear

« Everything was great . It is perfect.

* N/A

* Recitation was organized and easy to follow

* Great TA sessions!

* Kyle was very helpful and explained well all the concepts. He prepared notes that were clear, broken in in easy steps and then summarized with the key points. He was a perfect match with prof.
Morrison and Sanhitha.

* Na

7 - Please evaluate your faculty instructor. What are the instructor’s strengths? In what ways might their teaching be improved? In answering this question, you
might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of the instructor to generate
enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return of assignments, etc.

Sanhitha Jugulum
Response Rate | 14/31 (45.16%)
* unclear
-a

« Sanhitha's recitations are always organized and helpful.

* The instructor was knowledgeable in the subject area.

« she is fabulous and always so helpful!

« Everything was great . It is perfect.

* N/A

« Recitation was helpful in understanding concepts more fully.
« Great TA notes!

« Sanhitha was very devoted and prepared awesome, thorough notes that were perfect compliment to Kyle's. If one didn't get something, one would figure out either from Kyle or Sanhitha. Both TA's
were knowledgeable and amazing.

* Na
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Instructor: Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

Response Rate: 14/31 (45.16 %)

7 - Please evaluate your faculty instructor. What are the instructor’s strengths? In what ways might their teaching be improved? In answering this question, you
might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of the instructor to generate
enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return of assignments, etc.

Wendy Morrison

Response Rate | 14/31 (45.16%)

* Very kind and clear
« personal recitation

« Professor Morisson was absolutely wonderful. Her lectures were captivating and very relevant to the current state of the economy. The course material, that she portrayed very clearly, was always
available via the presentations on Courseworks, in addition to the course recordings. Going to lectures was enjoyable and genuinely interesting, she managed to generate enthusiasm for the material
brilliantly. Finally, Professor was always available for any questions or comments via email.

*a
» Wendy always provides some time for us to ask questions about the problem sets and the lectures, and it was very helpful.
* The course materials (readings, videos, handouts) helped me achieve the course’s learning goals

» Wendy is incredibly knowledgeable on the material and was more than available to us when we needed support. She presented the subjects clearly and her slides were detailed. She answered all
our questions. She is always prepared and ready to teach with great enthusiasm. She clearly is passionate about economics.

« Everything was great . It is perfect.

« teaching is very clear

« Organized, easy to understand.

» Wendy is very organized and really explains everything thoroughly.

* Professor Morrison is not only very knowledgeable but also awesome communicator. The material was presented in concise and logical manner with clear explanations. Professor Morrison's
pedagogic skills shone as she explained the inner workings of every model. She would go to the extra length so all students would get it. | have learned great deal of monetary policies, get intuitive
knowledge how exchange rates work and what is going on behind the scenes. it is this intuitive knowledge that prof. Morrison was so good at pointing out. The TA's were also amazing. They
complimented each other and were devoted and invested in students. Really well run and organized. So far it was my best course at Columbia. The mixture of in person and online session worked
really well and recorded sessions were a blessing as one could go over and over if somethin was missed. Simply awesome.

« Very clear lectures ! Very understanding of student struggles as well
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Instructor: Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

Response Rate: 14/31 (45.16 %)

7 - Please evaluate your faculty instructor. What are the instructor’s strengths? In what ways might their teaching be improved? In answering this question, you
might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of the instructor to generate
enthusiasm and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return of assignments, etc.

Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison

Response Rate |

* Very kind and clear
» Amazing and nice
* unclear

« personal recitation

« Professor Morisson was absolutely wonderful. Her lectures were captivating and very relevant to the current state of the economy. The course material, that she portrayed very clearly, was always
available via the presentations on Courseworks, in addition to the course recordings. Going to lectures was enjoyable and genuinely interesting, she managed to generate enthusiasm for the material
brilliantly. Finally, Professor was always available for any questions or comments via email.

+ Kyle was honestly brilliant. Going to his recitations was wonderful as he consistency kept answering any queries that we had from lectures and explained broad concepts wonderfully. Kyle is kind,
generated a lot of enthusiasm and was always available for any questions via email.

*a

» Wendy always provides some time for us to ask questions about the problem sets and the lectures, and it was very helpful.
« Kyle encourages us to ask questions, and eagerly answers to those.

« Sanhitha's recitations are always organized and helpful.

* The course materials (readings, videos, handouts) helped me achieve the course’s learning goals

« Course assignments (exams, quizzes, papers) helped me to achieve the course’s learning goals.

* The instructor was knowledgeable in the subject area.

» Wendy is incredibly knowledgeable on the material and was more than available to us when we needed support. She presented the subjects clearly and her slides were detailed. She answered all
our questions. She is always prepared and ready to teach with great enthusiasm. She clearly is passionate about economics.

« His notes were always clear

« she is fabulous and always so helpful!

« Everything was great . It is perfect.

« Everything was great . It is perfect.

« Everything was great . It is perfect.

« teaching is very clear

* N/A

* N/A

« Organized, easy to understand.

* Recitation was organized and easy to follow

« Recitation was helpful in understanding concepts more fully.
» Wendy is very organized and really explains everything thoroughly.
* Great TA sessions!

+ Great TA notes!

+ Professor Morrison is not only very knowledgeable but also awesome communicator. The material was presented in concise and logical manner with clear explanations. Professor Morrison's
pedagogic skills shone as she explained the inner workings of every model. She would go to the extra length so all students would get it. | have learned great deal of monetary policies, get intuitive
knowledge how exchange rates work and what is going on behind the scenes. it is this intuitive knowledge that prof. Morrison was so good at pointing out. The TA's were also amazing. They
complimented each other and were devoted and invested in students. Really well run and organized. So far it was my best course at Columbia. The mixture of in person and online session worked
really well and recorded sessions were a blessing as one could go over and over if somethin was missed. Simply awesome.

* Kyle was very helpful and explained well all the concepts. He prepared notes that were clear, broken in in easy steps and then summarized with the key points. He was a perfect match with prof.
Morrison and Sanhitha.

« Sanhitha was very devoted and prepared awesome, thorough notes that were perfect compliment to Kyle's. If one didn't get something, one would figure out either from Kyle or Sanhitha. Both TA's
were knowledgeable and amazing.

« Very clear lectures ! Very understanding of student struggles as well
* Na
* Na
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Instructor: Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

Response Rate: 14/31 (45.16 %)
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:

Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

The instructor's teaching methods helped me achieve the course's learning goals.

Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 14.29% | W
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 0.76 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was knowledgeable in the subject area.
Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 4 28.57% |
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.57 0.65 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor encouraged useful participation and collaboration with fellow students through discussion and other activities.
Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 14.29% | W
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 0.76 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

| understood how the instructor graded my assignments.

Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 7.14% [ |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.43 0.94 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor provided timely and useful feedback on my assignments.
Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 14.29% | W
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.57 0.76 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was available via email and/or office hours for one-on-one consultation.
Kyle Hurysz
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree 4) 4 28.57% |
Strongly agree (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.71 0.47 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

The instructor's teaching methods helped me achieve the course's learning goals.

Sanhitha Jugulum

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.36 115 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was knowledgeable in the subject area.
Sanhitha Jugulum
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ | 4.43
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.43 1.16 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor encouraged useful participation and collaboration with fellow students through discussion and other activities.
Sanhitha Jugulum
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 7.14% [ |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 0.94 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

| understood how the instructor graded my assignments.

Sanhitha Jugulum

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 10 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.43 1.16 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor provided timely and useful feedback on my assignments.
Sanhitha Jugulum
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ | 4.36
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.36 1.15 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was available via email and/or office hours for one-on-one consultation.
Sanhitha Jugulum
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 14.29% | W
Agree (4) 3 21.43% | N
Strongly agree (5) 9 64.29% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 0.76 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING

Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

The instructor's teaching methods helped me achieve the course's learning goals.

Wendy Morrison

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 11 78.57% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.57 1.09 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was knowledgeable in the subject area.
Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% ||
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 14 100.00% |
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 5.00 0.00 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor encouraged useful participation and collaboration with fellow students through discussion and other activities.
Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree 2) 0 0.00% ||
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree (4) 2 14.29% | W
Strongly agree (5) 11 78.57% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.71 0.61 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum
14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

| understood how the instructor graded my assignments.

Wendy Morrison

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 1 7.14% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 1 7.14% [ ]
Agree “) 1 7.14% | W
Strongly agree (5) 11 78.57% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.50 1.16 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor provided timely and useful feedback on my assignments.
Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 7.14% [ |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 1 7.14% [ |
Strongly agree (5) 12 85.71% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.71 0.83 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was available via email and/or office hours for one-on-one consultation.
Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 7.14% [ |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 13 92.86% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
14/31 (45.16%) 4.79 0.80 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course: ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

Instructor:

Response Rate:

8 - Please respond to the following instructor-related statements.

The instructor's teaching methods helped me achieve the course's learning goals.

Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 2 4.76% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 3 7.14% [ ]
Agree (4) 8 19.05% | W
Strongly agree (5) 29 69.05% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.48 0.99 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was knowledgeable in the subject area.
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 1 2.38% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain 3) 2 4.76% |
Agree (4) 6 14.29% | W
Strongly agree (5) 33 78.57% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.67 0.79 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor encouraged useful participation and collaboration with fellow students through discussion and other activities.
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 2.38% |
Uncertain (3) 4 9.52% [ ]
Agree (4) 7 16.67% | I
Strongly agree (5) 30 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.57 0.77 5.00
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Columbia University: Professional Studies
Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum
14/31 (45.16 %)

8 - Please respond to the following instructor-related statements.
| understood how the instructor graded my assignments.
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly disagree (1) 2 4.76% |
Disagree (2) 1 2.38% |
Uncertain 3) 3 7.14% [ ]
Agree (4) 6 14.29% | W
Strongly agree (5) 30 71.43% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.45 1.06 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor provided timely and useful feedback on my assignments.
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 1 2.38% |
Disagree (2) 1 2.38% |
Uncertain 3) 3 7.14% [ ]
Agree (4) 6 14.29% | W
Strongly agree (5) 31 73.81% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.55 0.92 5.00
8 - Please respond to the following instructor-related statements.
The instructor was available via email and/or office hours for one-on-one consultation.
Kyle Hurysz, Sanhitha Jugulum, Wendy Morrison
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 2.38% |
Uncertain 3) 2 4.76% |
Agree (4) 7 16.67% | I
Strongly agree (5) 32 76.19% | I
0 25 50 100 Instructor
Response Rate Mean STD Median
4.67 0.69 5.00

9 - What is your overall assessment of the effectiveness of the teaching assistant?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Poor (1) 0 0.00% |
Fair (2) 0 0.00% |
Good 3) 0 0.00% |
Very good (4) 0 0.00% ||
Excellent (5) 0 0.00% | 0.00
0 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
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Columbia University: Professional Studies

Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

10 - Please evaluate your teaching assistant. What are the TA's strengths? In what ways might their teaching be improved? In answering this question, you
might address the clarity of the lectures or presentations and their relationship to the other elements of the course, the ability of the TA to generate enthusiasm

and facilitate discussion, the quality of feedback, availability, the timeliness of the return of assignments, etc.

Response Rate

[ 0131 (0%)

11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.

The TA's teaching methods helped me achieve the course's learning goals.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 0 0.00% |
N/A (0) 0 0.00% | 0.00
[} 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.
The TA was knowledgeable in the subject area.
Response Option Weight Frequency Percent  Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree ) 0 0.00% |
Uncertain 3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% |
Strongly agree (5) 0 0.00% |
N/A (0) 0 0.00% || 0.00
[} 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.
The TA encouraged useful participation and collaboration with fellow students through discussion and other activities.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree 1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% |
Strongly agree (5) 0 0.00% ||
N/A (0) 0 0.00% || 0.00
[} 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
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Columbia University: Professional Studies

Summer Session 2022 Evaluations - Session A

Course:
Instructor:

Response Rate:

ECONUN3265_001_2022_2-MONEYANDBANKING: ECONUN3265_001_2022_2 - MONEY AND BANKING
Wendy Morrison,Kyle Hurysz,Sanhitha Jugulum

14/31 (45.16 %)

11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.

| understood how the TA graded my assignments.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree 4) 0 0.00% |
Strongly agree (5) 0 0.00% |
N/A 0) 0 0.00% || 0.00
[} 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.
The TA provided timely and useful feedback on my assignments.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 0 0.00% |
N/A (0) 0 0.00% | 0.00
[} 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
11 - Please respond to the following teaching assistant-related statements.
The TA was available via email and/or office hours for one-on-one consultation.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Uncertain (3) 0 0.00% |
Agree (4) 0 0.00% ||
Strongly agree (5) 0 0.00% |
N/A 0) 0 0.00% | 0.00
0 25 50 100 TA
Response Rate Mean STD Median
0/31 (0.00%) 0.00 0.00 0.00
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